

SOLTVA DKERT VÁROS ÖNKORMÁ NYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2/2022. Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2022. február 23-i rendes üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester,
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna,
Medgyes Attila Jenő, Dr. Pozsgai Boglárka, Weppert Sándor, Zsikla Tamás.

Meghívottak: Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető, Dr.
Lacziné Ritter Andrea, Bodahelyi Antalné, Pájer Ildikó, Schnürlein Andor

Jegyzőkönyvet vezette: Martinné Hirsch Krisztina

Igazoltan távol maradtak: Zsikla Győző

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, hivatali munkatársaimat, intézményvezetőket és vendégeinket. A mai testületi ülés határozatképes. Zsikla Győző képviselőtársam és Jegyző úr családi elfoglaltság miatt nem lehet jelen a mai testületi ülésen. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy a kiküldött napirendhez képest, van-e módosítási javaslat? Ha nincsen, akkor kérem a testületet, hogy szavazzunk. Kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a napirendet. 7 igen. Ki az, aki tartózkodik? Egy tartózkodás. A testület **7 igen szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta a napirendet.

NAPIREND

1. Soltvadkert-i Evangélikus Egyházközség támogatás iránti kérelme **(1.)**
2. Soltvadkert, belterület 275 hrsz alatt felvett ingatlan értékesítésére érkezett ajánlatok értékelése, az ingatlan értékesítése **(2.)**
3. A Soltvadkert-i Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárainak meghatározása, valamint az óvodai beíratás és a bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontja **(3.)**
4. A Bölcsőde nyári takarítási szünetének módosításáról **(4.)**
5. Soltvadkert-i Óvodák és Bölcsőde intézményi dokumentumok módosításának jóváhagyása **(5.)**
6. Soltvadkert, belterület 1698/3, 1698/5, 1698/6, 1698/7, 1698/8, 1698/9, 1698/10, 1698/11, 1698/12, 1698/17, valamint 1698/18 hrsz alatt felvett ingatlanok külterületbe vonására irányuló eljárás megindítása **(6.)**
7. Gördülő fejlesztési terv módosítása **(7.)**
8. A szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztása **(8.)**
9. Soltvadkert Város településképeinek védelméről szóló 12/2018. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosítása **(9.)**
10. Soltvadkert Város Önkormányzata 2021. évi költségvetési rendeletének V. módosítása **(10.)**
11. Soltvadkert Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének jóváhagyása **(11.)**
12. A Soltvadkert-i Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapjáról és illetménykiegészítéséről szóló 1/2022. (II.23.) önkormányzati rendeletének megalkotása **(12.)**
13. Civil szervezetek 2022. évi támogatására pályázati felhívás kiírása **(13.)**

Temerini Ferenc:

Napirend előtti felszólalások következnek. Ki szeretne napirend előtt felszólalni? Medgyes Attila, Weppert Sándor és Galántai Norbert. A napirend előtti felszólalások hossza öt perc. Kérem, hogy ennek az időkeretnek a betartására figyeljünk. Megadom a szót Medgyes Attilának.

Medgyes Attila:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Első körben a földesutak karbantartásáról szeretném, ha esne pár szót. A soltvadkerti földtulajdonosok éves szinten jelentős összeggel hozzájárulnak a földesutak karbantartásához, nevezetesen úgy, hogy a vadászoktól kapott hozzájárulást átutalják az önkormányzatnak. Szeretném megkérdezni, hogy mennyi pénz áll pillanatnyilag rendelkezésre, és hogy a gréder javításának az ügye az hol tart?

A második, hogy az utcák karbantartásai elindultak a városban, aminek nagyon örülök, mert lassan már egy esztendeje vártuk azt, hogy az Arany János utcában a gödrök be legyenek temetve. Szintén kérdezném, hogy hol tart? Tudjuk-e folyamatosan ezeket javítani? Illetve meglátásom szerint kézenfekvő lenne, hogy egyúttal az útpadkán túl lévő emelkedett füves részeket is legyaluljuk úgy, hogy a csapadékvíz belefolyjon az árokba, mert túl megáll. Szeretném, ha ez egy füst alatt meg lenne csinálva, mert újfent meg fog állni a víz ezekben a részekben, hogyha nem tudjuk beleterelni az árkokba a vizet, amivel kapcsolatban várnék egy reakciót.

Harmadik kérdés: karitatív szervezettel, illetve a jótékonyági egyesülettel tűzifa kiszállítást vállaltunk, és azt tapasztaljuk, hogy az önkormányzat úgy szállítja ki a támogatásra szánt tűzifát – amit sikerült ellenőriznem öt alkalommal –, hogy emberes méretű, átázott tavalyi nyárfák voltak, amelyekkel a segítségkérők nem tudtak mit kezdeni. Ez olyan, hogy adunk is, meg nem is, és az a kérdésem, hogy erre van-e kapacitás, szándék, hajlandóság, kötelezettség, hogy ezt konyhakészen kaphassák meg azok a családok, akik nem tudják összevágni, és sok esetben az ajtójukból még el sem tudják rakni.

Negyedik kérdés. Okozott egy kis feszültséget az elmúlt napokban az, hogy a buszmegállóban felütötte a fejét ez az alkohol- és hajléktalan turizmus. Most, amikor a turizmus fellendüléséről beszélünk, nyilván nem erre gondolunk, de sajnálatos módon egy-két ember megjelenik és tartósan ott tartózkodik. Aztán csapódik hozzá másik alkoholista ember is, és kezd kialakulni egyfajta kocsmahangulat esténként. A minap volt az a lakossági bejelentés, mely szerint egy román ember, aki nem tudott, vagy nem akart, illetve visszaesőként, mint utólag megtudtam, nem volt képes hazamenni, molesztálta a buszmegálló előtt várakozó hölgyeket, és ennek a bejelentésnek a hatására jöttünk, és próbáltunk intézkedni, ahol egyébként az Egyesített Szociális Intézet segítségünkre volt. Ezt külön ki szeretném hangsúlyozni, mint ahogy a videóban is elhangzik. Sikerült lefürdetni, ennivalót adni, és a keretet megtalálni az utazására, és hazaküldeni Romániába. Ezt külön köszönöm. Ezzel megszűnt egy másfél hete tartó probléma. Én bízom benne, hogy a továbbiakban erre jobban oda fogunk figyelni, és nem fogjuk hagyni, hogy ez eddig elmenjen. A probléma az, hogy vírushelyzet van, fürdetlenek, bűdösek, nincs szellőztetve, cigicsikket dobálnak el, alkoholszag van folyamatosan, és ez egy nemkívánatos helyzet. A lakók szeretnék használni a buszvárót, és kérik a polgármesteri felsővezetést, hogy próbálja meg ezt lehetővé tenni a lehetőségeihez mérten.

Következő, hogy a lakosok kérdezik, hogy megoldható lenne-e már most, hogy az orvosi váró előtt egy ideiglenes váróhelyiséget állítsunk fel, mint a vírusidőszak alkalmával. Ezek a vírusfertőzött gyanús emberek nagyon rosszul érzik magukat, és nehezükre esik kivárni az elkülönített várakozást az utcán. Én nem feltétlen egy sátorra gondolok, hanem egy mobilkonténerre. Tudom, hogy ez terhelné a város költségvetését, de ha jönne még egy hullám és hasonlóan téli időszakban, akkor érdemes lenne talán ezen gondolkodni. Többen vetették fel, és volna rá igény.

Temerini Ferenc:

Képviselő úr, az öt perc letelt.

Medgyes Attila:

Elnézést, hogyha a Zsikla Győző ügyében, nevében is tehetném ezt, kihasználva az Ó keretét, amit leegyeztettem velem, akkor folytatnám.

Temerini Ferenc:

Zsikla Győző úr keretére nem szólalhat fel senki. Engem Zsikla Győző nem értesített arról, hogy ő az időkeretét átadta volna másnak. Egyébként furcsának is találnám, ahogyan a szavazati jogot sem tudjuk másnak átadni, időkeretet sem tudunk másnak átadni, de mivel erről egyébként a Győző velem nem beszélt, én ezt nem tudom figyelembe venni.

Medgyes Attila:

Jó, hát Én nagyon köszönöm. Nekem külön meghatározta, hogy melyik három tétel legyen az, amit az ő nevében mondhatok el, de akkor nagyon szépen köszönöm a lehetőséget.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a kérdéseket. A földút karbantartásról Aljegyző asszony fog nekem segíteni néhány mondatban.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. A külterületi földutak karbantartása alapvetően önkormányzati feladat. Erre az önkormányzat a költségvetésében rendszeresen rendel is keretösszeget. Az elmúlt évben, 2021-ben összesen külterületi földutak karbantartására 2 millió 244 ezer forintot fordított az önkormányzat. Amire a Képviselő úr a kérdésében utalt, a Vadásztársaság által földhaszonbérlet címén fizetett összeg ilyen célra rendelése a következőképpen néz ki: a Földtulajdonosok Közösségének szervezeti és működési szabályzatában együttesen, előzetesen egyeztetve a Vadásztársasággal, akként rendelkezett, hogy a fizetendő földhaszonbérleti díjból összesen 400 ezer forintot fordít évente külterületi földutak karbantartásra, 200 ezer forintot pedig illegális hulladéklerakók felszámolására. Ez az összeg nem kerül szétosztásra a földtulajdonosok között. Ez egy „békeidőben” meghatározott összeg. Jött a pandémia, aminek kapcsán a Vadásztársaság azt kérte a Földtulajdonosok közösségétől az éves közgyűlés előtt, hogy csökkentsék ezt a haszonbérleti díjat arra tekintettel, hogy a vendégvadászat, illetve az abból származó bevétel szinte teljes mértékben lecsökkent, tehát aránytalanul nagy terhet ró ennek a haszonbérleti díjnak a kifizetése. Ezt annak rendje-módja szerint a földtulajdonosok éves közgyűlése megtárgyalta, és rendelkezett arról, hogy elengedi a bérleti díj felét. Ezzel egyidejűleg arról is rendelkezett a 2021. évben, hogy az illegális hulladéklerakók felszámolására rendelt 200 ezer forint nem kerül kifizetésre, a földutak karbantartására pedig a korábbi 400 ezer forinttal ellentétben 250 ezer forintot rendelt. Ezzel együtt akkor nyugtázhatjuk, hogy az önkormányzat kb. 2 millió forintot fordított a külterületi földutak rendben tartására és a Vadásztársaság, illetve a Földtulajdonosok Közössége ezt egészítette ki 250 ezer forinttal. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Az utcai padkázással kapcsolatban Schnürlein Andort kérem meg, hogy tájékoztasson bennünket arról, hogy meddig jutottak ebben a munkában?

Schnürlein Andor:

Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és a tévénézőket. A padkázásokat megkezdjük az idei évben. 4 utcára volt elegendő nyersanyagunk, ennyivel vagyunk kész. Jövő héten megjön az újabb kavicsszállítmány, és folytatni fogjuk tovább, és terveink szerint folyamatosan haladunk utcáról-utcára, és egyidejűleg a belvízelvezető árkoknak a tisztítása is megtörténik. Maga a felgyűrdött padkarészeknek az elszedése nem történik, azt egy későbbi időpontban fogjuk megtenni.

A földutakra visszatérve elmondanám, hogy azoknak a karbantartása és helyreállítása is megkezdődött előző héten és most a héten is folyamatosan javítjuk és kátyúzzuk a frekventáltabb földutakat, a többit pedig a gréderhez hasonlóan egyengetéssel, a talaj elsimításával végezzük. Én úgy gondolom, hogy a héten kész is lesz az összes külterületi földút, ami Soltvadkert közigazgatási területéhez tartozik. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A tűzifa kérdésre reagálva: valóban néhány esetben előfordul az, hogy olyan helyre kell a tűzifa támogatást kiszállítani Andoréknak, ahol olyan körülmények között élő emberek fogadják

ezt a segítséget, hogy egyszerűen képtelenek a nagyobb darab fákat kezelni. Az esetek jelentős részében viszont van olyan munkaező az adott családban, aki ezt el tudja végezni, úgyhogy ez egyedi mérlegelés kérdése. Amennyiben az Andorék indokoltnak látják, és nincs más megoldás, akkor természetesen igyekszünk a jövőben a rászorulóknak esetében ezen segíteni. Ami pedig a vizes fákat illeti, az Andoréknak egy év alatt gyűlik össze az a mennyiségű fa, elsősorban az önkormányzat közterületein kivágott vagy csonkított fákról van szó, vagy följánlásokról, amit aztán a fűtési szezonban szociális célra fel tudnak ajánlani. A végére már sokszor előfordul, hogy nem a legrégebben betárolt, nem a legszárazabb fa is sorra kerül, de hát a lehetőségeink korlátozottak. Azt hiszem, hogy azt meg tudja Andor erősíteni, hogy az összes betárolt fa ki szokott menni egy-egy szezonban, ugye?

Schnürlein Andor:

Így van. Az 1 év alatt összegyűlt fa mennyiségünket ki szoktuk szállítani. Előfordulhat, ahogy a Képviselő úr is jelezte, hogy az erdészeti vágásból származó fák nagyobbak, mint amit a városban vágnak ki. Azt már mindjárt úgy szállítjuk be, hogy 30-40 centis szeletekben vannak a fák és nincsenek hasogatva. Próbáljuk mindenkinek kiszolgálni az igényeit, hogy legyen benne ilyen is, olyan is. Aki jelzi, hogy nem jó neki, azt visszük tovább, megpróbáljuk aprófára cserélni, de végesek a lehetőségeink. Nem foglalkozunk tűzifa felvágásával a telephelyünkön, és mivel szabad ég alatt tudjuk csak tárolni, ezért az időjárás körülményeit nem tudjuk kiküszöbölni, nincs fedett tárolónk a tűzifa tárolására.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Egyébként szabad ég alatt is ki tud száradni a fa, tehát ez alapvetően még nem probléma, de Aljegyző asszonynak is lenne ehhez egy kiegészítése.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Nagyon röviden szeretném csak kiegészíteni az eddig elhangzottakat, mégpedig azzal, hogy a szociális osztályon dolgozó kolléganóm a jogosultság vizsgálatokor általában felteszi a kérdést, illetve már ha visszatérő ügyfelekről van szó, akkor felajánlja előre, illetve megkérdezi, hogy tud-e a kérelmező mit kezdeni azzal, hogyha esetleg nagyobb rönk fa is szerepel a természetbeni juttatásban. Amennyiben a kérelmező úgy nyilatkozik, hogy nem tud vele mit kezdeni, akkor felajánlja a pénzübeli támogatást a természetbeni fa helyett, és akkor olyat vesz rajta a kérelmező, amilyent szeretne, vagy amilyent tud. Természetesen igyekezni kell és törekedni arra, hogy a kérelmezőnek megfelelő minőségű és minél kisebb gondot jelentő fa kerüljön kiszállításra. Általában ez kevésbé szokott előfordulni. Egyébként 37 fő kapott az elmúlt évben természetbeni támogatást. Pénzübeli támogatást kapott 107 fő, egy alkalommal és 13 fő két alkalommal az elmúlt évben különböző jogcímenek. Természetesen ebből a tüzelő csak egy része, jelentős ugyan, de nem csak ebből áll össze a támogatás. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a kiegészítéseket. A hajléktalan kérdésről én szeretnék beszélni. Valóban egy régi ismerősünk jelent meg Soltvadkerten. Egy Romániából származó fiatalember, aki azzal a céllal jön ide át, hogy munkát találjon, de sajnálatos módon az életvitele már nem teszi lehetővé azt, hogy őt mezőgazdasági munkára alkalmazzák. Tehát nagyrészt munkakeresésnek hívják ezt, de egy csöves életformát tart fent. Évek óta ismerjük. Most két év kimaradt a pandémia miatt, de előtte még Lehoczki Ferenc kollégám kettő alkalommal is kifizette neki a buszjáratot hazafelé. Volt olyan is, hogy a delikvens megszökött, mire fel kellett volna szállnia a buszra. Ismerjük már a buszost, ismerjük őt és a buszos is ismeri már ezt a jó embert, úgyhogy semmi újdonság ebben nem volt. Én tegnapelőtt, amikor először hallottam, hogy újra megjelent, 10 percen belül ott voltam. Küldtem ki polgárőrt, hogy vigyázzon rá, hogy ne tudjon elmenekülni a busz elől. A buszossal leegyeztettem, hogy nem a 4-es úton megy, hanem Budapestről Vadkert felé kerülve eljön ezért az emberért, zsebből kifizettem a busz költségét, és feltettük a buszra, hazaküldtük. Tehát gyakorlatilag 10 percen belül elkezdtek intézni. Ehhez képest megjelent az interneten, hogy Képviselő úr ezt milyen remekül elrendezte, de hát értjük választási időszak van, kampány van. Ami pedig a többi hajléktalant illeti. Valóban, ahogy a világ minden részén, New Yorktól Londonig, Párizstól Budapestig hajléktalanok élnek az utcán. Ezt még a fejlett nyugati országokban, sőt Amerikában sem tudták megoldani. Ez problémát okoz nekünk is. Évek óta folyamatosan vannak ilyen ügyfeleink. Ami a leglényegesebb ebben az összes közül, az a vadkerti lakos,

aki jelenleg tud hol aludni. Talán emlékeznek a vadkertiek, hogy volt egy viszonylag fiatal pár, egy vékony szőke hölgy és az ő párja, akiket rendszeresen az utcán lehetett látni. A pár férfi tagja szerencsére hajlandó volt együttműködni a kollégáimmal, sok-sok orvosi vizsgálat, víruseszt stb. után vállalta azt, hogy egy intézetbe beköltözik és ott lakik. Nagyon örülünk neki és bízunk benne, hogy ez az elhatározása tartós lesz. A párja, a hölgy eltűnt, de a szociális intézmény munkatársai keresni kezdték. Szerencsére azt a visszajelzést kapták, hogy Szegeden él egy hajléktalan szállón. Tehát az ő gondja is megoldódott. Sajnos, nem tudunk arra garanciát vállalni, hogy véglegesen ott marad, de most mindenesetre a telet ott vészelte át. Egy harmadik, idősebb úr, aki még közmunkásunk is volt, és valamilyen szintű felelősséget érzünk természetesen az ő sorsa iránt is, hosszú-hosszú győzködés után egy önkormányzati tulajdonában lévő ingatlanban él. Arra várunk, hogy őt is ez az intézmény befogadja, ahová az előbb említett fiatalember került, és bízunk benne, hogy ő is ott emberhez méltó körülmények között tud majd élni. Van egy negyedik ember, aki sajnálatos módon, börtönből szabadulva nem találja a helyét, nem talál munkát sem. Sajnos az ő életvitele is olyan, hogy szinte alkalmatlanná teszi, de ő a nagymamájánál lakik, tehát Ő sincs fedél nélkül.

Van egy úriember, aki viszont nem Soltvadkerten él és a legtöbb gondot ő okozza. Ő az, aki megjelent Soltvadkerten, családi kapcsolatok révén költözött ide. Az Ő lánya Kiskőrösön egy szociális intézményben dolgozó szociális munkás. Ez az úriember annyira nem hajlandó együttműködni a saját édes lányával, hogy Ő sem tud rajta segíteni. Képzeli el, hogy ennek a hölgynek, aki gyermeke az érintett embernek, megvan a szakmai tudása, az intézményi háttere, tehát minden szempontból számíthatna a lányára és a lány mögött álló kiskőrösi szociális intézményre, de nem tud eredményt elérni vele. Kiskőrösről idejött Soltvadkertre. Képviselőtársam őt szokta emlegetni, hogy egy lakókocsiban helyet biztosított neki néhány hétre, majd néhány hét után szerintem képviselőtársam is rájött arra, hogy sajnós ez az ember nem akarja elfogadni a segítséget, nem akar együttműködni, és az utcára került, és azóta itt él Soltvadkerten, és most már nem a kiskőrösi szociális rendszernek okoz gondot, hanem a soltvadkertinek. Magyarul itt ragadt. Ezt az úriembert természetesen figyelemmel követjük. Jó ideig ingázott. A vasútállomáson élt. A vasútállomás lezárása óta találta meg a buszmegállót. Több mint két hónappal ezelőtt kértem a járási rendőrkapitány segítségét. Vele személyesen egyeztettem, azóta telefonon tartjuk a kapcsolatot, és elmondta pontosan, hogy mik a lehetőségei, mikor tudnak konkrétan intézkedni, de a rendőrség, hasonlóan az önkormányzathoz, csak jogszabályi keretek között tud bármit tenni. Tehát mi nem tehetjük azt meg, hogy bezárjuk a buszmegállót, kiteszük ezt az embert, és ott megfagy, mert utána még én járhatok bíróságra, és engem fognak elítélni. Tehát a téli időszakban meghúzhatta magát ott, nem fagyott meg. A rendőrség is azt tanácsolta nekem, hogy ne próbáljak meg ettől drasztikusabb lépést tenni legalább a fagyos téli hónapokban, de mindezt azért mesélem el, hogy lássa mindenki azt, hogy a kollégáim hónapokig, valamikor évekig dolgoznak egy emberrel, teljesen hiábavalóan. Ha valaki nem fogadja el a segítséget, azon nem lehet segíteni. Márpedig ennek az úrnak az életén sem a gyermeke, sem a kiskőrösi, sem a soltvadkerti szociális intézmény nem tudott javítani. Képviselő úr pedig hangos videóban követeli azt, hogy oldjuk meg. Vannak máshol is az országban hajléktalanok. A liberális vezetésű Budapesten vagy az előbb említett világvárosokban, de legalább abban nagyot tudtunk előre lépni, hogy a vadkerti lakosok közül egy sem maradt fedél nélkül, mind tud hol aludni, és a szociális ellátórendszerünk is figyeli őket. Bizottsági ülésen Medgyes képviselőtársam azt is elmondta, hogy ha ő lenne a polgármester, már megoldotta volna. Én azt kérem a képviselőtársamtól, ha Ő tudja a megoldást, akkor oldjuk meg közösen. Segítsen, ne akadályozza, ne videókat készítsen, ne tartsa fent a problémát, amivel az önkormányzatot kellemetlen helyzetbe hozza, hanem ha Ő tudja a megoldást, akkor oldjuk meg. Én mindenben partner leszek. És én fogok a legjobban örülni annak, hogyha képviselőtársam ezzel hatalmas sikert aratva elismeréseket fog begyűjteni, ha ezt a problémát megoldottuk, és örülni fogok annak, hogy ebben előre léptünk. De ne azt tessék nekem mondani, hogy én ezt már rég megoldottam volna, hanem akkor oldjuk meg. Ennyit szerettem volna a hajléktalanokról beszélni.

Ami pedig az ideiglenes várót illeti. Az orvosi rendelőnek van várója. Az orvosok szándékosan küldik a tesztre váró embereket a szabad levegőre, hogy ne zárt helyen legyenek, mert ők feltételezhetően fertőzöttek, tehát én a konténerházat vagy bármilyen épített helyiséget nem tartok jó megoldásnak. Azt érdemes megvizsgálni, hogy legyen fedett rész, ahol várakozni tudnak, de a szellőzést, a falak nélküli várakozást, azt biztosítani kell szabadtéren. Van hőszugárzó is, ha nagyon hideg van, azt is fel tudjuk ajánlani. Azt is meg tudjuk vizsgálni, hogy legyen fedett, de ne építsünk, mert pontosan azért nem a

váróban várnak, mert a szabad égen kisebb a fertőződés veszélye. Ennyit szerettem volna a képviselő úr kérdéseire válaszolni.

Kárász András:

Két rövid gondolatot szeretnék elmondani. Egyrészt a buszmegállóval és hajléktalanokkal kapcsolatos. Azokkal szemben nagyon fontos az önkormányzat minden intézkedésére vonatkozólag, hogy a mindenkori jogszabályokat be kell tartani. Vonatkozik ez akár egy hajléktalannak az elvitelére, akár bármilyen más tevékenységre, legyen az vásárlás, pályázat, stb. Az önkormányzat nem teheti azt meg, hogy jogszabállyal ellentétes bárminemű intézkedést hoz.

Az orvosi ideiglenes váró kialakításával kapcsolatban többször beszéltem Dr. Hirsch Mártával. Felmerült a sátorállítás lehetősége, de Márti kérte, hogy a Polgármester úr által elmondott okok miatt inkább ne állítsunk fel sátrat. A fedett hely kialakítása, vagy a melegítő odatétele lehet egy új irányzat.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e valakinek ehhez hozzáfűzni belőle? Medgyes képviselő úr kettő perc áll rendelkezésére.

Medgyes Attila:

Nagyon köszönöm ezt a szűk beosztást. Annyit tennék hozzá, hogy a hajléktalanokat tavaly azért hoztuk haza, mert be akarták zárni a vonatpályaudvari várót, és azon az estén pontosan -8 C volt, és ezt emberileg nem tudtam elnézni, és akkor szóltam a páromnak, illetve a többieknek, hogy hozzuk haza a szomszéd portára őket, ami eredetileg két hét lett volna. Aztán egy hét híján két hónapig voltak ott, és való igaz, hogy nem az a szándékom, hogy én tartsam itt őket, de alapvetően nem az a cél, hogy megváltoztassuk őket, hanem hogy kvázi emberségesen megpróbáljunk hozzájuk állni és ne csapjuk őket ki a hidegbe. Ezt ön is elmondta, ezt üdvözlöm. Az alapkérdés nem is az, hogy hogyan segítsünk rajtuk, hiszen ezek már az életük nagy részét leélő emberek, változtatni én is úgy látom, hogy nem lehet rajtuk, hanem az, hogy a lakosok tudják-e használni a várót rendeltetészerűen, kockázatmentesen, megfelelő higiéniaiával, fertőzésmentesen. Erre irányult volna leginkább a kérdés, de a válaszokban én úgy veszem észre, hogy ez nem sikerült. Én is ugyanúgy délelőtt értesültem arról, hogy ez az Ernő nevű ember itt van, immár másfél hete, és végül azt is megtudtam, bár nem voltam teljesen felkészülve a bizottsági ülésre és nem tudtam érvelni vele, hogy az önkormányzati dolgozók erről már tudnak, nevezetesen rendőrségi intézkedés is történt, és Én ahhoz képest vallom, hogy Ön jól lehet, tényleg gyorsan reagált és díjazom azt, hogy saját zsebből kifizette az útiköltségét. Valami ilyesmire gondolok, amikor a megoldásokat meg kell keresni, mikor bizonyos lépéseket meg kell lépni, de egyébként Ön már értesülhetett volna erről, hiszen már több panasz is érkezett ezzel kapcsolatban. Minden bizonnyal történt rendőrségi intézkedés, jegyzőkönyv is. Köszönöm a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm. A rendőrség ügyeiről nem tudok, de a rendőrséget Én saját szememmel láttam, hogy intézkedik, és az intézkedés után egy órával természetesen visszatérnek a delikvensek a helyszínre. Következő napirend előtti felszólaló Weppert Sándor.

Weppert Sándor:

Köszönöm szépen, Polgármester úr. A szociális tűzifával kapcsolatban kiegészíteném a kérdést annyival, hogy általában ezek a családok, akik a tűzifákat igénylik, ezek azonnali tüzelésre, tehát nem betárolásra kérik ezt a segítséget, és az ősszel beérkező tűzifák nyersen érkeznek így a családokhoz. Csak egyszer kellene beruházni az önkormányzatnak egy fél tételre. A május-júniusig beérkező tűzifáknál nyersebb fákat nem lenne érdemes kiosztani, hisz a mi városunk levegőjéről van szó. Ha ezt a plusz beruházást egyszer nem tesszük meg, akkor egy életen át nyers fával fognak fűteni ezek a családok, és a mi városunk levegőjét szennyezik, tehát ezt érdemes lenne esetleg bizottsági ülésen áttárgyalni, hogy ennyit rászánhat-e a város, erre a kérdésre.

Összesen egy témával, egy lakossági megkereséssel kapcsolatban tennék fel kérdést Polgármester úrnak: a Vadkerti- tón tervezett szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatban érdeklődtek, hogy mikor lesz

folytatás. Ezt kimondottan a Gyöngyvirág utcából kérdezték, ami egy-két éve tervezett dolog. Hogy áll ez az egész, mi várható? Kíváncsiak nagyon a lakók. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a kérdést. Kezdem ezzel az utóbbival, mert ez egy teljesen jogos felvetés, még a türelmetlenség is jogos lenne, ugyanis már ez az utca összegyűjtötte az aláírást arra vonatkozóan, hogy Ők saját erővel beszállnak. A Vadkerti-tónál az a menete és az a rendje a csatornaépítésnek, mivel ez egy üdülőterület, semmiféle pályázatot nem tudunk igénybe venni, ezért nagyrészt önkormányzati pénzből és valamelyest lakossági hozzájárulásból épülnek. Egy-egy évben egy-két utca gyűjti össze a kérelmet, az aláírásokat, azt megterveztetjük, megépítjük, és Ők pedig kifizetik a hozzájárulást. Ezzel általában egyébként nem is szokott baj lenni, és a Gyöngyvirág utca egy éve már kész volt, és mégsem kezdtük el a munkákat, mert közben a tervek elavulttá váltak, mert a gázbevezetéskor a betervezett csőnyomvonalra a gázbekötések bekerültek, és újra kellett a terveket készíteni. Az idei évi költségvetésben ez az utca benne van. Tehát ha az új engedélyes tervek megszületnek, akkor nem lesz akadálya, hogy ezt elkezdjük.

Ami a fát illeti, igaza van képviselőtársamnak, hogy nem is kellene olyan nagy beruházás, mert azért a kiszállítandó fa jelentős része azért tud száradni, tehát nem vad nyers fáról van szó. Valóban, amit ősszel vágnak ki, vagy tél elején, annak nincs ideje kiszáradni. Tehát, ha egy nagyobb mennyiséget egyszeri alkalommal betárolnánk, akkor valóban jobb minőségű használhatóbb fát tudnánk kiszállítani egész szezomban. Akkor csak arra kell majd ügyelni, hogy ne szaladjon ki az összes készlet. Ezt én jó ötletnek tartom, viszont ezzel együtt meg kellene határoznunk azt a mennyiséget tonnában, vagy köbméterben, amit egy évben az önkormányzat természetbeni juttatásként tud adni. A tűzifát akkor lehet betárolni, akkor lehet azt a mennyiséget nyomon követni és látni, ha az évi keretünk elfogyott, és akkor elkövetkezendő évben is használható száraz tűzifánk van. Mindenesetre ez egy megfontolandó kérdés. Andor itt van, hallotta, úgyhogy erről érdemes beszélünk. Galántai Norbert.

Galántai Norbert:

Köszönöm a szót, Polgármester úr! 1-2 tájékoztatót szeretnék elmondani. Először is a Soltvadkerti Testező Egyesület labdarúgó pályája előtt megnyesett fák kapcsán felmerült egy kérdés az előző testületi ülésen, hogy hogyan alakul az áramtermelés? Én is kíváncsi voltam rá. Azt gondolná az ember, hogy egy ilyen január-februári időszakban nem sokat jelent az, hogy meg lett nyesve a fa, nem termel sokkal többet a napelem. Ennek ellenére úgy néz ki, hogy gyakorlatilag napokra lebontva vissza lehet ezt nézni. Megkérdeztem, hogy hogy alakult ez. Január 10-én lett megnyesve az utcafront és gyakorlatilag már ebben a januári hónapban, 20 nap alatt kétszer annyi áramot termelt. Míg 2020-2021-ben 0,6-0,7 megawattóra volt az egyhavi teljesítmény, ez most januárban, úgy, hogy 10 napig gyakorlatilag még leárnycolták a fák, 1,5 MgW/h. (megawattóra). Gyakorlatilag ez az arány látszik a februári hónapban is, és nyilván ez még nem lezárt hónap, de több mint kétszer annyi áramot tud termelni a napelem. Mindenesetre ez egy meglepő dolog Nekem is. Nyilván el tudjuk képzelni, hogy akkor, amikor a fák kihajtanak és jobban árnyékolnak, meg a nap is jobban süt, ez lehet, hogy még többszöröse is lesz a várakozások szerint a nyári időszakban, tehát úgy gondolom, hogy ez a lépés indokolt volt ebből a szempontból.

A másik dolog a gazdákat érinti. Most határidőkről nem tudok beszámolni, hanem a Gyöngyház Kulturális Központ és a Gazdakör szervezésében az úgymond hagyományos Gazdaestékre hívnám a gazdálkodókat, vagy bárkit, akit érdekel ez a téma. Kiváló növényvédős, pályázatos és egyéb előadások lesznek. Egy este alatt több előadás is meghallgatható, úgyhogy érdemes lesz ellátogatni. Az első ilyen előadás március 8-án lesz, 17:30 órai kezdéssel. Ezután a következő héten szerdán lesz. Egész márciusban, összesen 4 Gazdaestről van szó, úgyhogy biztatom a gazdálkodókat. A kora tavaszi, majdnem téli estékben nem túl korai a kezdés, de nyilván be lehet menet közben is csatlakozni. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Én nem értek ezekhez a napelemekhez, de mintha a megawatt az nagy egység lenne, de nem is ez a lényeg, hanem az előző évihez viszonyítva látszik, hogy milyen nagy változás van. Az, hogy almát almával hasonlítottunk, az a lényeg. Annyit tennék még hozzá a gazdákat érintő határidőkhöz,

hogy április 1-től május 15-ig lesz az idén is a területalapú támogatás beadási határideje, és erre érdemes már most készülni, hogy minden földhasználati bejegyzés rendben legyen. Ezzel szokott a legtöbb probléma lenni, tehát úgy menjen mindenki támogatást igényelni, hogy a földhasználati lapjai rendben vannak, mert ez az alapja a támogatási igénylésnek.

Ha nincs további hozzászólás, Én is mondanék napirend előtt egy örömteli hírt, mégpedig a hulladékudvarral kapcsolatos. Arra emlékszik talán mindenki, mert elég súlyos lépés volt a vírushelyzet, a pandémia kezdetén, hogy a hulladékszállításért felelős szolgáltató egyik pillanatról a másikra bezárta a hulladékudvart. Egyáltalán nem volt nyitva. Ezt később enyhítették, hogy heti egy, aztán heti két alkalommal, és még később néhány szombaton is nyitva tart a hulladékudvar, de még ez is kevés volt. Egyrészt követni kellett a naptárt, hogy mikor van szombaton, ezt nem biztos, hogy mindenki meg tudta jegyezni. A lényeg, hogy ennek az időszaknak vége, a hulladékudvar működése visszaáll az eredeti rendjébe, tehát minden településen a hulladékudvarok heti 40 órában nyitva tartanak, úgy, mint régen. Azért fontos hangsúlyozni, hogy úgy, mint régen, mert Soltvadkert annak idején elérte a szolgáltató cégnél, hogy ne csak munkanapokon legyen nyitva, hanem szombati napon legyen inkább nyitva, és a hétfői nap legyen az ott dolgozó munkatársuknak a pihenőnapja, és most is így fog megnyitni. Most is kérvényeztük azt, hogy ne munkanapon legyen mindig nyitva a hulladékudvar, hanem szombaton, mert akkor érnek rá az emberek a ház körüli takarításokra, ezért szombaton is teljes nyitva tartás lesz, 8-tól 16 óráig. Vasárnap-hétfőn zárva lesz, egyéb napokon 8-tól 16 óráig üzemel újra a hulladékudvar. A feltételek, a kivihető mennyiségek, típusok, minden egyéb feltétel változatlan maradt. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban, ha nincsen, akkor megadom a szót a művelődési ház vezetőjének, hogy röviden foglalja össze az előttünk álló időszak programjait.

Pájer Ildikó:

Köszönöm szépen a lehetőséget. Szeretettel köszöntöm a Soltvadkerti Televízió nézőit és köszöntöm a tisztelt Képviselő-testületet. A Galántai képviselő úr néhány szóval említette, hogy Gazdaesték lesznek a Gyöngyház Kulturális Központban március 8-tól 29-ig. 16 előadót fognak hallani a résztvevők. A bővebb tájékoztatást már megtekinthetik a Facebook oldalunkon, illetve a honlapunkon, valamint az Instagram oldalunkon, ezen kívül plakátokról és szórólapokról is fognak tudni majd tájékozódni.

Ünnepi megemlékezésre várja Soltvadkert Város Önkormányzata a város lakóit március 11-én 17:30-tól a Gyöngyház Kulturális Központban. Műsort adnak a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói. Fáklyás megemlékezés követi majd az ünnepi műsort a Hősök terén. Beszédet mond Dr. Kerényi János országgyűlési képviselő.

Megújult a Gyöngyház Kulturális Központ színház- és moziterme. Ebből az alkalomból, valamint egy évfordulónak az alkalmából - 120 éves magyar filmgyártáson belül 100 éves a soltvadkerti mozi -, Légrády Andor és Ágó Sándorné fog visszaemlékezni és mozis relikviákból, illetve plakátokból kiállítás látható majd. Március 4-én pénteken 17 órára várjuk a vendégeket, és a tervünk az, hogy ezen a napon az El a kezekkel című Dobó Kata által jegyzett filmet fogjuk levetíteni a kedves közönségnek. Tekintettel a 100 éves évfordulóra és a színház- és moziterem megújulására díjmentesen lehet részt venni ezen az alkalmon. Két közönségtalálkozó filmet szeretnék a kedves figyelmükbe ajánlani. Az egyik a Magyar Passió című film, amit március 11-én 19 órakor fogunk vetíteni. A film különlegessége az, hogy Eperjes Károly, aki a filmet rendezte, illetve az egyik főszereplője is, vendégünk lesz, vele Légrády Andor helytörténész beszélget majd.

Ezt követően március 13-án, vasárnapi napon lesz egy újabb közönségtalálkozónk, a Toxikoma című filmet vetítjük majd. Bizonyára sokan tudják, hogy Szabó Győző színművészről szól ez a könyv. A Toxikoma című film főszereplői lesznek majd a vendégeink: Molnár Áron és a Dr. Csernus Imrét alakító Bányai Kelemen Barna. Aki pedig a beszélgetést vezeti majd, Jánosi Ferenc pszichológus.

Café Klubba invitálom a város fiataljait február 26-án és március 26-án. Ezek az alkalmak lehetőséget teremtenek előadásokon való részvételre, és utána kötetlen beszélgetésre, akár bulizásra. A két előadás témája: február 26-án „Mire építed az életed? Azt kapod, amit vársz!” Ezt követően farsangi fánksütés, illetve rajtatok múlik, hogy hogyan folytatódik az este. Március 26-án pedig 17 órától „Vállald a felelősséget az életedért! Ki irányít?” Ezeket a beszélgetéseket Csóka Efraim és Csóka Mónika vezeti majd. Helyszín az Ifjúsági Közösségi Tér, a Petőfi Sándor utca 21. szám alatt. A Café Klubot az EFOP

1.5.3-16-2017-0012 azonosító számú, Együtt egy szebb jövőért pályázat keretében valósítjuk meg, melynek szakmai vezetője Dr. Lacziné Ritter Andrea.

A Petőfi utca 21. szám alatti ifjúsági találkozóhelyet szeretnénk elnevezni, ezért felhívással fordultunk a lakossághoz. Szeretnénk, hogyha ötleteket adnának, illetve javasolnák, hogy hogyan szeretnék ezt a találkozóhelyet hívni. Legyen esetleg „Ifjúsági Találkozóhely”, vagy „Ifjúsági Találkozó Tér”, azaz ITT, vagy legyen SIKK, azaz „Soltvadkerti Ifjak Közösségi Klubja? Vagy talán más? Írják meg nekünk a Gyöngyház Kulturális Központ levelezési címére gyongyhazszervezes@gmail.com. Ez az épület egyébként arra vár, hogy birtokba vegyék a soltvadkerti fiatalok, illetve a helyi kis közösségek. A jelentkezésüket szeretettel várjuk. Mint említettem, Dr. Lacziné Ritter Andrea a program szakmai vezetője, az ő telefonszáma 70/456-3109. Kárász András alpolgármester úr telefonszáma 20/910-49-08, illetve a Gyöngyház Kulturális Központ telefonszáma 70/773-93-35. Ezekon a telefonszámokon lehet bejelentkezni. Azt kérjük, hogy egy nappal a tervezett rendezvény összejövele előtt hívjanak minket, és rendelkezésükre bocsátjuk ezt a házat.

Színházi előadásokat szeretnék a figyelmükbe ajánlani. Április elsején Nevetés a legjobb orvosság címmel 18 órától lesz a keceli színház kör előadása. Április 9-én a Dzsungel könyve című színdarab látható majd a Zsigmond Lala Énekstúdió előadásában, és április 29-én az Élet egy kabaré című színdarabot fogjuk színre vinni a Spirit Színház közreműködésével. Cseke Katinka, Gyebrán Csekka, Perjés János és Zsiga László előadásában látható majd ez a darab. A Páros élet című színdarabot pedig a Bugaci Tanyaszínház előadásában tekinthetjük meg, és végül, de nem utolsó sorban a színházi darabokat a Pál utcai fiúk színházi előadás ajánlásával szeretném zárni, amely Dész László, Geszti Péter és Grecsó Krisztián által átírt színpadra vitt darab. Ez egy szabadtéri színházi előadás lesz június 18-án 20 órától.

Az állandó klubok, körök, valamint a szervezendő közösségeinkről tájékoztatást tekinthetnek meg honlapunkon és Facebook oldalunkon. A moziról nagyon sokan érdeklődtek. Mint említettem, megújult a mozi- és filmszínházunk. Márciustól folytatjuk a moziban a vetítéseket. Nagy szeretettel várjuk a régi és új mozilátogatókat. Köszönöm szépen a figyelmüket!

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen a tájékoztatást. Úgy látom, hogy képviselőtársam valószínűleg kulturális ügyben egy kiegészítést szeretne tenni.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Orgonaavató koncertre szeretném felhívni a figyelmet, ami a Római Katolikus Templomban lesz. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma szervezi a plébánia részvételével ezt a koncertet. A belépés díjtalan. Biztos nagyon szép, klasszikus darabok fognak elhangozni, úgyhogy sok szeretettel várunk mindenkit erre a programra, március 19-én szombaton 6 órától.

Zsikla Tamás:

Elhangzott, hogy március 11-én fáklyás felvonulás lesz. Szeretném kérdezni, hogy lesznek plusz fáklyák és ha valaki szeretne, akkor csak felvesz egyet és mehet, vagy lehet otthonról is hozni?

Pájer Ildikó:

Szeretnénk, ha otthonról is hoznának a kedves együtt ünneplő megemlékezők, de lesznek fáklyák, amit itt is kézbe lehet majd fogni.

Temerini Ferenc:

Köszönöm. Én annyit szeretnék hozzátenni, hogy nem felvonulás lesz, hanem maga a koszorúzást és a szabadtéri ünnepséget az esti órákban, fáklyás körülmények között fogjuk megtartani, tehát egy más hangulatú ünnepség lesz, de konkrét felvonulást nem tervezünk. Köszönöm szépen. Van-e még kérdés, ha nincsen, akkor elkezdhetjük a testületi ülésünket a napirend szerint.

I.

Soltvadkerti Evangélikus Egyházközség támogatás iránti kérelme

Temerini Ferenc:

Első napirendi pontunk a Soltvadkerti Evangélikus Egyházközség támogatás iránti kérelme. Egy bizottság tárgyalta, a Pénzügyi Bizottság, Zsikla Tamás elnök úré a szó.

Zsikla Tamás:

Köszönöm szépen. Minden soltvadkerti láthatja, tapasztalhatja, hogy templomaink folyamatosan szépülnek, megújulnak kívül-belül, és most az evangélikus gyülekezettől kaptunk egy kérést, amiben azt írják, hogy az evangélikus templom tornya most már beázik, és szerkezetileg is egyre rosszabb állapotban van. Halaszthatatlan sok elemnek a cseréje, illetve a toronynak a felújítása, illetve a toronyóra modernizációja is aktuális lenne akkor ezzel egy csapásra, illetve egy új villámvédelmet is ki kell alakítani. A becsült költségek 40 millió forintba rúgnak. Az állami pályázatokon az egyház már nyert 15 millió forintot, és a hiányzó részt szeretnék még valamilyen módon kipótolni, ezért fordultak Soltvadkert Város Önkormányzatához, és egy 4 millió forintos támogatást szeretnének kérni, amivel a város is hozzájárulna a torony megújításához.

A Pénzügyi Bizottságon elhangzott többek között az is, hogy nagyon örülünk, hogy Soltvadkert városban nem pusztulnak le a templomok, nem összeomlanak, hanem inkább megújulnak. Láthattuk, hogy az evangélikus templomnak, magának a templomrésznek a tetőszerkezete is megújult nem túl régen. A katolikus templom belső felújítása történt meg az elmúlt években. Láthattuk a református templom is nagyon szépen megújult kívül-belül, illetve ott most már az utolsó simítások történnek egy közösségi épületen is. A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta és 4 millió forint támogatást javasol a képviselő-testületnek elfogadásra. Külön kiemeltük, hogy az elmúlt időszakokban és most is, és bízunk benne, hogy a jövőben is ez a jó kapcsolat, ami fennáll a vadkerti egyházak és a városvezetés között, ez továbbra is így tud működni. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Annyit szeretnék hozzátenni, hogy ráadásul az elődeink és mi is arra fogunk törekedni, hogy nagyjából arányosan támogassuk mind a három nagyobb gyülekezetet. A baptista gyülekezet egy picit a támogatási igénylésben elmaradt, de hát kisebb gyülekezeetről is van szó. Úgy gondolom, hogy az egyházi épületek - függetlenül attól, hogy valaki milyen felekezethez tartozik, vagy hogy egyáltalán vallásos-e - mindannyiunk közös ügye kell, hogy legyen, ugyanis a városképünket, a városközpontunkat alapvetően meghatározó épületekről, és a történelmünkről van szó. Úgyhogy én a magam részéről mindenképpen támogatom, de kérdézem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés?

Galántai Norbert:

Köszönöm szépen. Nem kérdés, hanem egy kis ismertető lenne: viszonylag gyorsan meg fognak indulni az építkezések és látványos lesz, hiszen az egész templomot körbe kell állásolni. Nem sok olyan állványozó van az országban, aki ilyet vállal. Márciusban meg tud indulni a munka, kb. 3 hónapon át fog tartani. 185 éves a templomunk az idén. Ennek apropóján is méltóképpen sikerül megünnepelni ezt, ha valóban sikerül kicserélni ezt a nagyon leromlott állapotú templomsüveget, úgyhogy én is azt tudom mondani megelégedetten is, hogy köszönjük, mint evangélikusok az önkormányzat hozzáállását. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. További kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincsen, akkor kérdézem a testületet, hogy ki az, aki támogatja az evangélikus gyülekezet támogatási kérelmét? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület az evangélikus egyház kérelmét.

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkerti Evangélikus egyházközség kérelmének helyt adva az evangélikus templom kupolájának felújítására 4.000.000 millió Ft összeget 2022. évi költségvetésében biztosít.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. február 28.

Határozatot kapják: Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdasági- és Adócsoport

Soltvadkerti Evangélikus Egyházközség

II.

**Soltvadkert, belterület 275 hrsz alatt felvett ingatlan értékesítésére érkezett
ajánlatok értékelése, az ingatlan értékesítése**

Temerini Ferenc:

Kettes napirendi pontunk, Soltvadkert, belterület 275 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan értékesítésére érkezett ajánlatok értékelése, az ingatlan értékesítése. Erről már több lépcsőben tárgyaltunk. Tárgyaltuk a kérelmet, kiírtuk a pályázatot, most pedig odáig jutottunk, hogy az egyetlen beérkezett érvényes pályázatot kell elbírálnunk. Két bizottság tárgyalta. Elsőként a Gazdasági Bizottság elnökét helyettesítő Galántai Norbertnek adom meg a szót!

Galántai Norbert:

Köszönöm. Bizottságunk tárgyalta az Akker-Plus ajánlatát. 1500 Ft + ÁFA/m² áron bizottságunk egyhangúlag támogatta az ingatlan eladását.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Másik bizottság vezetőjét, Zsikla Tamást kérdzem.

Zsikla Tamás:

Valóban így van, ahogy Polgármester úr említette, hogy többedik alkalommal van már ez a hrsz előttünk, de a legutolsó ülésen döntöttünk a pályázat kiírásáról, illetve arról, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatára az eredeti tervben foglalt 1000 Ft + ÁFA/nm árat felemeljük 1500 Ft + ÁFA/nm-re. Ez legyen a pályázatnak a feltétele. Mint ahogy elhangzott, a pályázat megfelelt a feltételeknek, és a határozati javaslatban a Képviselő-testület felhatalmazná a polgármestert a szerződések aláírására. Had mondjam el, hogy a parkolók területéről van szó, az Akker-Plus előtti területről, illetve ez a terület L alakban egy picit benyúlik a vasút felé is. Ezt a területet a mindenkori tüzép parkolónak használta. Így rendeződne ennek a területnek a sorsa, és ezek után egy hosszú távú fejlesztési lehetőséggel tudná ezt a szépen kiépített területet folytatni, ami úgy gondolom, hogy nemcsak a vásárlóknak a komfortérzetét növeli, hanem a városképet is javítja. A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Személyes érintettségem miatt bejelentem, hogy a szavazásban nem kívánok részt venni.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés hozzászólás, kiegészítés? Ha nincsen, akkor kérem, hogy Zsikla Tamás kivételével szavazzunk arról,

hogyan elfogadjuk-e a pályázatot és értékesítjük-e ezt a területet? Ki az, aki ezt támogatja? Egyhangú – 7 igen – szavazással támogatta a testület.

12/2022. (II.23.) KT

Soltvadkert, belterület 275 hrsz alatt felvett ingatlan értékesítésére érkezett ajánlatok értékelése, az ingatlan értékesítése

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert, belterület 275 hrsz alatt felvett önkormányzati ingatlant az Akker-Plus Kft. (6200 Kiskőrös, Dózsa Gy. u. 67.) részére értékesíti 1.500 Ft + ÁFA/m² áron.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges szerződés aláírására és egyéb szükséges jognyilatkozat megtételére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Gazdasági- és Adócsoport
Jegyzői Titkárság
Akker-Plus Kft.

III.

A Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárainak meghatározása, valamint az óvodai beíratás és a bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontja

Temerini Ferenc:

Hármas napirendi pontunk a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárainak meghatározása, valamint az óvodai beíratás és bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontja. Ez egy minden évben előkerülő formáság. Egy bizottság tárgyalta, a Kulturális Bizottság. Dr. Pozsgai Boglárka fogja ismertetni a bizottság álláspontját.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Megint eltelt egy év, és ismét itt van az óvodai és bölcsődei beiratkozás, amit minden évben jogszabály alapján az önkormányzati óvodának és bölcsődének ki kell írnia. Ez most idén, 2022. május 2-től 6-ig, hétfőtől péntekig lesz. 8 és 12 óra között lehet beiratkozni az Arany János utcai óvodában, mind az óvodába, mind pedig a bölcsődébe. Én mindenkit arra buzdítok, hogy merje bölcsődébe adni a gyermekét. Tudom, hogy évekkal ezelőtt nem volt még annyira népszerű, az elmúlt években viszont már a jelentkezés is igen nagy. Bizton állíthatom, hogy ott is felkészült szakmai tapasztalattal rendelkező dadusok és gyermekgondozók vannak, ugyanúgy, mint az óvodában. Egyhangúlag támogatta bizottságunk ezt a döntést.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e képviselőtársaimnak kérdése ezzel kapcsolatban? Tehát május 2-től május 6-ig van lehetőség a beiratkozásra. Ha nincs, akkor szavazhatunk is. Ki az, aki támogatja az előterjesztést? Egyhangú – 8 igen – szavazással támogatta a testület az óvoda körzethatárainak meghatározásával, valamint az óvodai beíratás és bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontjával kapcsolatos határozati javaslatot az előterjesztés szerint.

13/2022. (II.23.) KT

**A Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde
óvodai körzethatárainak meghatározása,
valamint az óvodai beíratás és a bölcsődei
előjegyzés kitűzésének időpontja**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022-2023. nevelési évre történő bölcsődei előjegyzés, valamint az óvodai beíratás időpontját 2022. május 2 - 6. közötti időszakban határozza meg. A Képviselő-testület a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárait az alábbiak szerint fogadja el.

Feladat ellátási hely: Arany János utcai Óvoda

Alkotmány u., Aradi u., Arany János u., Árpád u., Bacsó Béla u., Bajcsy-Zsilinszky E. u., Béke u., Bem József u., Bethlen Gábor u., Bócsai u., Damjanich János u., Deák Ferenc u., Dobó István u., Dr. Gratzer István u., Hajnal u., Homok u., Hősök tere., Hunyadi János u., Jókai Mór u., József Attila u., Katona József u., Kertész u., Kiss Ernő u., Kossuth Lajos u., Madách Imre u., Mátyás király u., Orczy u., Somogyi Béla u., Szabadság u., Szent István u., Szőlő u., Széchenyi István u., Tavasz u., Wesselényi Miklós u., Vörösmarty Miklós u., Vécsei Károly u., Zrínyi Miklós u., Alsócsábor, Felsőcsábor, Középcsábor, Büdöstó dűlő

Feladat ellátási hely: Bocskai utcai Óvoda

Ady Endre u., Áchim András u., Bajtárs u., Bartók Béla u., Bercsényi Miklós u., Bocskai István u., Dankó Pista u., Dózsa György u., Eötvös József u., Erkel Ferenc u., Esze Tamás u., Gárdonyi Géza u., Honvéd u., Ifjúság u., Kodály Zoltán u., Koltói Anna u., Kölcsey Ferenc u., Krúdy Gyula u., Lehel u., Liget u., Liszt Ferenc u., Lukács Antal u., Május 1. u., Mikszáth Kálmán u., Munkácsy Mihály u., Nádas u., Petőfi Sándor u., II. Rákóczi Ferenc u., Szentháromság u., Thurzó u., Vak Bottyán u., Vasút u., Váci Mihály u., Vágóhíd u., Selymes, Szarvaskút d.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. március 1.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde

IV.

A Bölcsőde nyári takarítási szünetének módosításáról

Temerini Ferenc:

Most következő napirendi pontunk szintén a bölcsődéhez kapcsolódó téma, mégpedig a bölcsőde nyári takarítási szünetének módosításáról szól. Ez azért nagyon fontos előterjesztés, mert ez jelenti a szülők számára azt, hogy a bölcsőde mikor nem üzemel, mikor van zárva. A Kulturális Bizottság tárgyalta, ismét Dr. Pozsgai Boglárka következik:

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. A bölcsődében minden évben van egy úgymond kötelező takarítási hét, az az, hogy 2 hét szokott lenni, amikor kifestenek, karbantartanak, és megcsinálnak minden olyan dolgot, amit évközben nem tudnak, vagy amihez több idő szükséges. És ez eddig mindig úgy volt, hogy az augusztus 20-a bele esett. Most az a döntés született és ettől az évtől ez lesz a gyakorlat, hogy ez július végét és augusztus első hetét fogja igénybe venni, és a szülőket nyilván időben fogják tájékoztatni, hogy ennek tudatában készüljenek a nyári szünetre. Ennek vonatkozásában megtárgyaltuk, átbeszéltük, és egyhangúlag elfogadta a bizottság a javaslatot.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem a testületet, van-e kiegészítő véleménye ehhez kapcsolódóan? Ha nincsen, akkor kérem szavazzunk! Ki az, aki támogatja az előterjesztést? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület.

14/2022. (II.23.) KT

A Bölcsőde nyári takarítási szünetének módosításáról

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bölcsőde nyári takarítási szünetének időszakát a 2022. évtől július utolsó, valamint augusztus első hetének meghatározásával hagyja jóvá.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. március 1.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde

V.

Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde intézményi dokumentumok módosításának jóváhagyása

Temerini Ferenc:

A következő pontunk még mindig az óvodához kapcsolódik. Az intézményi dokumentumok módosításáról szól az előterjesztés. Dr. Pozsgai Boglárka mondja el a bizottság álláspontját.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Ez egy szokásos, kötelező módosítás, hiszen a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal helyszíni hatósági ellenőrzést tartott, és ennek az eredményeképpen a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát, illetőleg a Bölcsőde Szakmai programját kellett módosítani. Jogszabályi hivatkozásokkal van kiegészítve. Meg is kaptuk a módosítást. Én azt gondolom, hogy mélyebben ebbe nem kell, hogy belemenjünk, hiszen nem a mi reszortunk. Nekünk csak annyi a dolgunk, hogy magát a módosítást hagyjuk jóvá, amit egyhangúlag jóvá is hagyott a bizottságunk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás esetleg? Ha nincsen, akkor kérem szavazzon a testület. Ki az, aki támogatja az elhangzott előterjesztést? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület az intézményi dokumentumok módosítását.

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő Testülete a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint módosított Bölcsődei Szakmai Programját jóváhagyja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. március 1.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde

VI.

Soltvadkert, belterület 1698/3, 1698/5, 1698/6, 1698/7, 1698/8, 1698/9, 1698/10, 1698/11, 1698/12, 1698/17, valamint 1698/18 hrsz alatt felvett ingatlanok külterületbe vonására irányuló eljárás megindítása

Temerini Ferenc:

A hatos napirendi pont Soltvadkert belterület 1698 fő helyrajzi számhoz tartozó sok alszám, illetve az azokhoz tartozó területek. A Koltói Anna utcán kívül eső földterületekről van szó, ezeknek a külterületbe való besorolásáról szól az előterjesztés. Egy bizottság tárgyalta. Galántai Norberté a szó.

Galántai Norbert:

Köszönöm szépen a szót. Itt olyan ingatlanokról van szó a Koltói Anna utca vége környékén, amelyek eddig belterületi ingatlanként szerepeltek, így se területalapú támogatást, se semmilyen mezőgazdasági támogatást nem lehetett rájuk igénybe venni, holott így művelték őket. Érkeztek kérelmek a tulajdonosoktól, hogy az önkormányzat nyilvánítsa külterületté. Ezután lehetővé teszi a rendezési tervünk, hogy külterületté legyenek nyilvánítva ezek az ingatlanok. A földhivaltól ígéretet kaptunk a gyors rendezésre, így, ha minden igaz, akkor ápriliséig, amikor indul az egységes kérelmek beadása, ezek már külterületi ingatlan besorolása alá fognak tartozni. A Gazdasági Bizottság természetesen egyhangúlag támogatta ezt az előterjesztést. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Valóban ez is egy régóta húzódó ügy, és ennek a gyorsabb lefolytatását az akadályozta, hogy a rendezési tervünk átfogó felülvizsgálata elég hosszú időt vett igénybe, és addig megakadtak ezek az egyedi módosítási kérelmek is. Most már ezen túl vagyunk, reméljük a Földhivatal tényleg április elsejéig elvégzi ezt az átminősítést, és akkor mindenki igényelhet rá területalapú támogatást és egyéb támogatásokat, amik még járnak rá. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérem, hogy jelezze, aki támogatja a külterületbe való sorolását ezeknek a területeknek? Egyhangú – 8 igen – szavazással támogatta a testület.

16/2022. (II.23.) KT

**Soltvadkert, belterület 1698/3, 1698/5, 1698/6,
1698/7, 1698/8, 1698/9, 1698/10, 1698/11, 1698/12,
1698/17, valamint 1698/18 hrsz alatt felvett ingatlanok
külterületbe vonására irányuló eljárás megindítása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert, belterület 1698/3, 1698/5, 1698/6, 1698/7, 1698/8, 1698/9, 1698/10, 1698/11, 1698/12, 1698/17, valamint 1698/18 hrsz alatt felvett ingatlanok külterületbe vonására irányuló ingatlannyilvántartási eljárás megindításáról dönt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az eljárás megindításához és lefolytatásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

VII.

Gördülő fejlesztési terv módosítása

Temerini Ferenc:

Hetes napirendi pontunk a Gördülő Fejlesztési Terv módosítása. Ez a bizonyos Gördülő Fejlesztési Terv a vízmű felújítási munkálataihoz kapcsolódó, jogszabály által előírt terv, amit most azért kell módosítanunk – bár döntöttünk már egy hosszabb időszakra ennek a tervnek a tartalmáról –, mert egy pályázatot kíván a vízmű három településsel konzorciumban benyújtani, amit át kell vezetni ezen a Gördülő Fejlesztési Terven is. Két bizottság tárgyalta az előterjesztést. Zsikla Tamásé, a Pénzügyi Bizottság elnöke a szó.

Zsikla Tamás:

A törvény, amire utalt Polgármester úr, egy 2011-es törvény, amely többek között biztosítani szándékozik a vízi közműveknek a folyamatos fenntarthatóságát, megújítását. Ugyanúgy, mint minden településen, Soltvadkerten is nagyon kardinális kérdése az ivóvíz, illetve a szennyvízszolgáltatás. A törvény kötelezi a szolgáltatókat a felújítási és a pótlási tervrész elkészítésére, és kötelezi a beruházási terv elkészítésére az ellátásért felelős szerveket. Itt Soltvadkert Város Önkormányzata az ellátásért felelős. Hadd jegyezzem meg, hogy a vízműnek minden fizikális dolga az önkormányzatnak a tulajdonában van. Soltvadkerten a Kiskunvíz az üzemeltetésért felelős, de a tulajdonos az önkormányzat, tehát minden fejlesztés, ami történik a vízmű, a vízhálózat és a hozzá tartozó dolgokban, az mind az önkormányzat vagyonát növeli. Ez a bizonyos Gördülő Fejlesztési Terv állandó 15 évre szóló terv, tehát mindig 15 évet kell, hogy magába öleljen. A jelenleg érvényes tervet 2019 szeptemberében fogadtuk el, de ahogy elhangzott a polgármesteri felvezetőben, egy 39 millió forintos pályázattal sikerül a vízvesztés csökkenteni, illetve ezzel a pályázattal tud megújulni a Koltói Anna utcában 978 folyóméternyi vízvezeték. Nagyon fontos ezért is, mert mindenki által ismert, hogy Magyarországon rezsistop van, tehát a Kiskunvíz sem tudja emelni a szolgáltatásoknak a díjait, viszont mindent meg kell tenni neki és nekünk is annak érdekében, hogy ennek ellenére fenntartható legyen a szolgáltatás és minél kisebb veszteséggel tudja ezt, mint gazdálkodó szervezet működteti. Tehát

módosítanunk kell a 2019-ben elfogadott Gördülő Fejlesztési Tervünket ezzel a 39 millió forintos felújítási lehetőséggel. A határozat tervezetünk ezt a módosítást foglalja magába. A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek ezt a határozattervezetet. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Galántai Norbert a Gazdasági Bizottság véleményét ismerteti.

Galántai Norbert:

A Pénzügyi Bizottság részletes ismertetését talán annyival egészíteném ki, hogy ez a beruházás 2023 szeptemberéig fog elkészülni, és a pályázat 70%-os támogatottságú és 30% önrészt szükséges biztosítani majd ehhez a pályázathoz, ha sikerül megnyerni a vízműnek. Ezt próbálja biztosítani a város. Reméljük, hogy minél hamarabb elindulhat majd a kivitelezés. Egyhangúlag támogatta a Gazdasági Bizottság.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Ez két nagyon fontos apróság, hogy a pályázatot még csak most fogjuk beadni. Másrészt, hogy nem 39 millió forintba fog kerülni majd a városnak, hanem összességében van ennyiről szó. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja a Gördülő Fejlesztési Terv módosítását? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatja a testület.

17/2022. (II.23.) KT

Gördülő fejlesztési terv módosítása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Képviselő-testülete elfogadja a 2022-2036. évekre vonatkozóan a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtandó Gördülő fejlesztési terv, mellékelt „felújítások és pótlások összefoglaló táblázata” című táblázatának megfelelő módosítását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosításhoz szükséges jognyilatkozat megtételére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. február 28.

Határozatot kapják: Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdasági- és Adócsoport

Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft.

VIII.

A szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztása

Temerini Ferenc:

Nyolcas napirendi pontunk a szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztása. Egy bizottság tárgyalta. Az Ügyrendi Bizottság elnöke, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné Dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót. Egy jogszabály által előírt kötelező előterjesztésről van szó, amely az országgyűlési képviselők általános választására való felkészülés egyik feladata az önkormányzat, illetve a testület részéről. Szükséges megválasztani a szavazatszámoló bizottságok állandó, illetve pótagjait, amire a Helyi Választási Iroda vezetője, azaz Jegyző úr tesz javaslatot. E tekintetben mi nem tehetünk módosító indítványt. A testület dolga, hogy elfogadja ezt az előterjesztést. Amit megállapíthatunk az előző évek előterjesztéseihez képest, hogy felkészülve a járvány okozta betegségekre, illetve azokkal kapcsolatos

kiesésekre, több póttag kerül megválasztásra ebben az előterjesztésben, ami egy biztonságos felkészülésnek a jele. Egyhangúan elfogadásra javasoljuk.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Tehát itt arról van szó, hogy a hivatali jegyzőkönyvvezetés, adminisztráció, felügyelet stb. munkatársait kell most megválasztanunk, és ehhez természetesen minden jelölő szervezet 2-2 jelöltet küldhet. Aljegyző asszony egy picit módosít, mert nem pontosan fogalmaztam.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Köszönöm a szót. Tényleg csak egy apró pontosítás inkább, hogy ez alkalommal a választást lebonyolító szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztásáról van szó. A jogszabály úgy rendelkezik, hogy a szavazatszámoló bizottság három tagját és szükséges számban a póttagokat kell megválasztania a Képviselő-testületnek. Amennyiben a jelölő szervezetek nem delegálnak szavazatszámoló bizottsági tagokat, akkor kell, hogy rendelkezünk olyan tagokkal, akikkel kiegészítve a szavazatszámoló bizottságot, a választás napján minimum öt főből áll majd ez a bizottság, és egy picit itt jön a kiegészítem. A Helyi Választási Iroda (HVI) tevékenysége, amelynek vezetője a Jegyző úr, helyettese az Aljegyző, és a kollégák közül kerülnek ki a jegyzőkönyvvezetők, akik a HVI tagjaként segítik egyébként a szavazatszámoló bizottságok munkáját a választás napján. Köszönöm szépen!

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a pontosítást. Van-e kérdés a Képviselő-testület részéről. Nincsen. Akkor nekem lenne kérdésem. Miután listát állítottak a pártok, lehetőséget kapnak arra, hogy delegáljanak küldötteket. A pártok delegálása ezután következhet?

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Így van. A jelölő szervezetek és jelöltek részére a választást megelőző 9. napig van lehetőség arra, hogy bejelentsek a szavazatszámoló bizottságba delegált tagjaikat. Ez dátum szerint március 25-én 16 órakor jár le. Annyi az eltérés, hogy a delegált tagok konkrét szavazókördbe kaptak megbízást, ellentétben a választott tagokkal. A választott tagok közül a Helyi Választási Iroda vezetője fogja majd beosztani azt, hogy ebből a megválasztott 33 főből ki melyik szavazókördbe megy majd. A delegált szavazatszámoló bizottsági tagok pedig egy konkrét szavazókördbe kapnak megbízást a delegálójuktól. Alapvetően a szavazatszámoló bizottságok tagjainak jogai és kötelezettségei egyenlőek, mindkét típusú tagnak esküt kell majd tennie a Polgármester előtt. Annyi a különbség, hogy a delegált tagok a választás napján a munkájukért díjazásban nem részesülnek, nem választhatók meg a Bizottság elnökének és helyettesének, egyebekben pedig minden joguk és kötelezettségük azonos a választott tagokkal. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ezek azért fontos információk, mert azt gondolom, hogy a választás mindannyiunk számára nagyon fontos. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Alpolgármester úré a szó.

Kárász András:

Köszönöm szépen a Polgármester úr. Ha már a választások szóba kerültek, akkor a jövő testületi ülés előtt terveznénk egy kicsit bővebb tájékoztatót a választás menetével kapcsolatban, akár a mozgórna igényléssel kapcsolatban, akár a szavazókördökkel kapcsolatban, mert úgy gondolom, hogy azért nagyon sokan lesznek Vadkerten, akiket ez érint.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Annyiban egészíteném ki Alpolgármester úr felvetését, hogy a Helyi Választási Iroda folyamatosan fogja közzétenni aktuális közleményeit, amiben mindig felhívjuk a figyelmet az aktuális határidőkre, ezen kívül pedig a valasztas.hu-n közvetlenül is folyamatosan lehet tájékozódni a választással kapcsolatos aktuális feladatokról, teendőkről, akár az átjelentkezésről, vagy a mozgórna igénylésről. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, van-e további kérdés, észrevétel, ha nincsen, akkor kérem a testületet, hogy szavazzunk a bizottsági tagokról. Ki az, aki támogatja őket? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatja a testület a szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztását az előterjesztésben foglaltak szerint.

18/2022. (II.23.) KT

A szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 14. §. (4) bekezdése, 18. §-a, 24. §. (1) bekezdése, valamint 33. §. (3) bekezdése alapján a szavazatszámoló bizottságok tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Ambrus Ferencné	Szőlő utca 10.
Domonyi Tamás	Alkotmány u. 3.
Fejes Zoltán	Szőlő utca 12.
Gaálné Kele Klára	Deák F. u. 33.
Gáspár Gyula	Szőlő utca 77.
Gillich Béláné	Dobó u. 19.
Haskó Ferencné	Wesselényi u. 18.
Hegedűs János	Petőfi S. u. 90.
Hell Henrietta	Petőfi S. u. 90.
Ivanyos Dóra	Kossuth u. 56.
Katzenbach Béláné	Szőlő utca 103.
Kormányos Éva	Kossuth L. u. 57/2.
Májer Ferenc Jánosné	Ady Endre u. 29.
Meskó Pálné	Petőfi S. u. 55.
Molnár László	Vak Bottyán u. 17.
Nagy Adrienn	Arany János u. 36/I.
Nagyné Veinhardt Irén	Arany János u. 64.
Péczka Judit	Lehel u. 14.
Ridegné Hell Barbara	Szabadság u. 13.
Sasvári Ede	Szentháromság u. 21.
Schmél Konrád Attiláné	Kodály Z. u. 7.
Schmélné Szórfi Gyöngyi	Szőlő utca 22.
Szekér Katalin	Selymes u. 2.
Szekeresné Mihók Szilvia	Kölcsey u. 2.
Szűcs Márta	Kölcsey u. 3.
Trepák Andrásné	Szőlő u. 28.
Trunk Ildikó	Kossuth L. u. 46.
Vidra-Windecker Emőke	Gárdonyi u. 1.
Vincze Géza Mihályné	Hajnal u. 3/2.
Windecker Éva Irén	Ifjúság útja 54.
Zsikla Anita	Deák F. u. 1.
Zsikláné Szarka Judit	Kossuth u. 41/2.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a Helyi Választási Iroda Vezetőjét, hogy a megválasztott tagokat a döntésről értesítse.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán HVI vezető

Határidő: 2022. március 14.

A határozatról értesülnek:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Helyi Választási Iroda
Megválasztott tagok

IX.

**Soltvadkert Város településképinek védelméről szóló 12/2018. (XII.20.)
önkormányzati rendelet módosítása**

Temerini Ferenc:

Kilenc pontunk a város településképinek védelméről szóló önkormányzati rendeletünk módosítása. Mivel rendeletről van szó, minden bizottság tárgyalta. Elsőként, az Ügyrendi Bizottság véleményét kérdezem, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannától.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót. A településképi szabályozás keretében már korábban felmerült az a szükséges rendeletmódosítás, ami által a helyi építési szabályzat és a településképi rendelet 100%-os összhangba kerül. Erről van most szó ebben az előterjesztésben, amelynek a szakmai részét a szakbizottságok alaposan áttárgyalták. Ügyrendi szempontból semmilyen kifogásolnivalót nem találtunk, így a rendeletet egyhangúlag elfogadásra javasoljuk. Köszönöm szépen!

Temerini Ferenc:

Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás következik.

Zsikla Tamás:

A helyi építési szabályzat szabályozza azt, hogy mi az, ami építhető, nagyon részletekbe belemenően, és ezeket a szabályzatokat úgy kell meghozni, hogy mind a leendő beruházónak, mind az új építmény közvetlen szomszédságában lévő lakóknak, illetve az egész városnak megelégedésére történjen, tehát a beruházó és a lakók közti igényeket kell valahogy szabályozni és elfogadhatóan közös nevezőre hozni. Itt arról van szó, hogy aki gazdasági épületet, illetve mezőgazdasági épületet szeretne építeni ezekben az övezetekben, azokra ezek a belterületi kötöttségek ne vonatkozzanak. Most ez a módosítás arról szól, hogy gazdasági terület, mint építési övezet, illetve mezőgazdasági üzemek, mint építési övezet ne tartozzanak bizonyos megkötések alá. Ezt a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Galántai Norbert következik.

Galántai Norbert:

A Gazdasági Bizottság is egyhangúlag elfogadásra javasolta ezt a rendelet módosítást.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kulturális Bizottság, Dr. Pozsgai Boglárka.

Dr. Pozsgai Boglárka:

A Kulturális Bizottság is egyhangúlag elfogadta ezt a határozatot.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Bizottsági vélemények után van-e még kérdés? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja a módosítást? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület a rendeletmódosítást.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2022. (II.23.) önkormányzati rendelete a Soltvadkert Város településképinek védelméről szóló 12/2018. (XII.20.)

önkormányzati rendelet módosítása. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

X.

Soltvadkert Város Önkormányzata 2021. évi költségvetési rendeletének V. módosítása

Temerini Ferenc:

Tíz napirendi pont a 2021. évi költségvetési rendelet utolsó, 5. módosítása, ami átvezetésekről, átcsoportosításokról, pontosításokról, utólag megérkezett összegekről szól. Mivel rendeletről van szó, minden bizottság tárgyalta. Ügyrendileg kérdezem, hogy minden rendben volt-e?

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Az Ügyrendi Bizottsággal egyhangúlag támogattuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Szakbizottság, a Pénzügyi Bizottság, Zsikla Tamás következik.

Zsikla Tamás:

A 2021. évi költségvetés 5. alkalommal van a Pénzügyi Bizottság, illetve a testület előtt. Folyamatosan arról tudunk beszámolni, hogy a költségvetési főösszeg növekszik, és az 5. számú módosításnál eljutottunk a 2 milliárd 184 millió forintos költségvetési főösszegig. Most is egy 38 milliós növekedésről kaptunk beszámolót. Működési többletbevétel keletkezett 10 milliós nagyságrenddel, illetve 17 millió forintos normatív támogatásnak az előlege. Ezt a tételt már megkapta az önkormányzat, ezért kell, hogy a 2021-es költségvetésben szerepeljen annak ellenére, hogy a 2022. évi normatív támogatásnak a része. A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a módosítást. Köszönöm szépen.

Galántai Norbert:

A Gazdasági Bizottság is tárgyalta a 2021. évi költségvetési rendelet módosítását. Mint elhangzott, ez a módosítás technikai jellegű. Egyhangúlag támogatta bizottságunk. Köszönöm szépen!

Dr. Pozsgai Boglárka:

A Kulturális Bizottság is egyhangúlag támogatta.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Van-e további hozzászólás a költségvetési rendelet módosításához? Ha nincsen, akkor szavazhatunk. Kézfeltartással jelezze, aki támogatja a módosítást. Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület a költségvetésünk utolsó módosítását.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2022. (II.23.) önkormányzati rendelete a Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról és kiegészítéséről. Jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

XI.

Soltvadkert Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének jóváhagyása

Temerini Ferenc:

Elsőként az Ügyrendi Bizottság véleményét mondja el Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Ügyrendi szempontból vizsgáltuk meg, és e tekintetben semmilyen kérdés, illetve módosító javaslat nem merült fel. Egyhangúan támogattuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A Gazdasági Bizottság következik.

Galántai Norbert:

Biztos vagyok benne, hogy a szakbizottság részletezni fogja. Mi arra jutottunk, hogy stabil költségvetés készült, ami tartalmazza a pályázatok, a béremelkedéseket, illetve a garantált bérminimum emelkedése miatt megnövekedett összegeket és egyhangúlag elfogadásra javasolta a bizottságunk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kulturális Bizottság véleménye következik.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. A mi bizottságunk is egyhangúlag támogatta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm, és végül a szakbizottság, Zsikla Tamás elnökúré a szó.

Zsikla Tamás:

2022. évi költségvetési tervünk is az előző évekhez hasonlóan olyan alapokra épül, hogy nem tartalmazhat sem működési, sem felhalmozási célú hiányt, hitelt, nemcsak erre az évre vonatkozóan, hanem a jövőre nézve sem. Tehát, nem szeretnénk olyan tervet, olyan beruházásokat csinálni, ami a következő időszakra esetlegesen eladósítaná az önkormányzatot. A dologi kiadásokat bázisszemlélettel tervezte meg a pénzügy, feladatalapú finanszírozások külön tételeken kerültek kimutatásra, és ahogy elhangzott, külön fejtörést okoz a bér mind az intézmények, mind pedig a polgármesteri hivatal dolgozóit tekintve. Köztudomású, hogy Magyarországon belül erőteljes bérnövekedés tapasztalható. Verseny alakult ki a munkavállalók megszerzésére. Ez komoly feladatot jelent az önkormányzatnak is. A garantált bérminimum azt eredményezte, hogy a kifizethető bérek nagyon megközelítették egymást a diplomás és a középiskolai végzettséggel rendelkezők szempontjából. Ezt mindenképpen orvosolni kell. A pályakezdők esetében mindenki által ismert, hogy a 25 év alattiak személyi jövedelemadó-mentessége, ami a hétköznapi gyakorlatban szintén azt a problémát okozza, hogy egy sokéves dolgozónál nagyon közelítenek a valós bérek egymáshoz. Az idei költségvetésünknek egy fontos része ennek a problémának a kezelése. Nagyon részletes az idei költségvetésünk is, mint ahogy már megszokhattuk. Rengeteg táblázat van előirányzatokkal. Egy-két dolgot szeretnék érdekességképpen kiemelni: az önkormányzati tűzoltóságnak a finanszírozása, az idei évben is feladatunk. Ez a 15-16 millió forintos támogatás, ami éves szinten szükségeltetik, ezt most is tartalmazza a költségvetésünk. Amit szintén sokan várnak, a civil szervezeteknek a támogatása. Az idei évben is 17 millió forintos előirányzat szerepel a költségvetésünkben, illetve néhány beruházást szeretnék még kiemelni: a napirend előtt szó volt a Vadkerti-tó szennyvízcsatorna építéséről, konkrétan a Gyöngyvirág utca esetében, ami 10 milliós tétellel szerepel a tervünkben. A tervezett ipari park beruházás 150 millióval, a csapadékcatorna további fejlesztése 127 millió forintos tétellel, a piacfejlesztés, aztán a kempingfejlesztésből maradt 15 millió forint, amit szintén most szerepeltetünk az idei évi költségvetésünkben, és amit még nem mondtam, a főösszegünk, ami 1 milliárd 936 millió forint. Én úgy emlékszem, hogy indulásként még soha nem volt ilyen magas a költségvetési főösszegünk, mint a 2022. évi. Nagyon bízom benne, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, évközben, folyamatosan többletforrásokhoz tudunk jutni, és akkor egy nagyon jó évet tudunk majd 2022 végén zárni. Köszönöm szépen. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a 2022. évi költségvetési rendeletet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés hozzászólás? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja az idei évi költségvetésünket? Egyhangú – **8 igen** – szavazással elfogadta a testület a 2022. évi költségvetési rendeletünket.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2022. (II.23.) önkormányzati rendelete a Soltvadkert Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szól. Jegyzőkönyv 3. számú melléklete.

XII.

A Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapjáról és illetménykiegészítéséről szóló 1/2022. (II.23.) önkormányzati rendeletének megalkotása

Temerini Ferenc:

A 12. napirendi pont még összefüggésben van a költségvetéssel. A Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről szól az előterjesztés. Két bizottság tárgyalta. Az Ügyrendi Bizottság véleményét, elmondja Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Az Ügyrendi Bizottság üdvözölte ezt az előterjesztést, aminek a tartalmáról gyakorlatilag az előző előterjesztésben már döntöttünk, hiszen a költségvetésünk tartalmazza ezeket a számokat. Azonban ahhoz, hogy ez a gyakorlatban is megvalósítható legyen, szükséges ennek a rendeletnek a módosítása, amely arról szól, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak alapilletménye, illetve illetmény kiegészítése olyan módon kerüljön megállapításra, ami lehetővé teszi a vezetőség számára, hogy a bérezést igazságosan és a versenyszférához illeszkedve állapítsa meg. Egyhangúan támogattuk ezt a rendelet tervezetét.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Zsikla Tamás, Pénzügyi Bizottság.

Zsikla Tamás:

Mint ahogy az előző napirendben is céloztam a béremeléseknek a szükségességére, és hogy, mik azok, amik fejtörést okoznak a városvezetésnek, itt tulajdonképpen a megoldást mutatja ez a rendelet. A közalkalmazottak béremelését Magyarország költségvetése biztosítja, tartalmazza. Öröndetes, hogy ez már megtörtént. A Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselőké viszont nem, tehát ezt nekünk kell megoldani. Az volt a célja a városvezetésnek, hogy átlagosan 15 százalékos béremelést tudjunk biztosítani a köztisztviselőknek is, nem csak a megbecsülés oldaláról, hanem a versenyszférával való verseny miatt is, hiszen fontos, hogy olyanok dolgozzanak a Polgármesteri Hivatalban, akik eredményesen el tudják végezni ezt a munkát. Úgyhogy a Pénzügyi Bizottság ezt a rendelet tervezetét elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Annyit tennék hozzá, hogy jelentős béremelés utoljára a hivatalban 2017-ben és 2018-ban volt, két egymás utáni évben 15-15 százalék, azóta nem, úgyhogy ez is azt hiszem, azt indokolja, hogy a hivatali munkatársaink béréhez is hozzá kellett nyúlni. És a sok egyéb, amit Zsikla Tamás elmondott. Van-e a képviselőtársaim részéről kérdés, vagy hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja a rendelet elfogadását? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2022. (II.23.) önkormányzati rendelete a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapjáról és illetmény kiegészítéséről szól. Jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

XIII.

Civil szervezetek 2022. évi támogatására pályázati felhívás kiírása

Temerini Ferenc:

Az utolsó meghívó szerinti napirendi pontunk a civil szervezetek idei évi támogatása. Költségvetésben már szóba került, a tavalyihoz hasonló keretösszeggel az idei évben is meghirdetjük a pályázatokat. Természetesen a keretösszeg irányadó, ettől eltérhet a testület, ha tényleg megalapozott igényekkel találkozunk, de valamilyen összegből ki kell indulnunk. Magát az előterjesztést két bizottság tárgyalta. Ez ügyben a szakbizottság véleményét most Dr. Pozsgai Boglárka fogja elismertetni.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr! Ahogy itt már felvezetésre kerül, minden évben kiírjuk a civil szervezetek támogatását. Ez az idén sem lesz másképp. A megszokott módon lehet pályázni a civil szervezeteknek. Ezt nyilvánossá fogjuk tenni Soltvadkert város honlapján, a Soltvadkerti Televízió oldalán, a Vadkerti Újságban is meg fog jelenni, illetve mindenféle platformon, ahonnan értesülni tudnak a civil szervezetek, hogy ismételten kiírtuk a pályázatot. Március 24-éig lesz a pályázatok benyújtási határideje, és ezt követően az áprilisi testületi ülésen fog döntés születni arról, hogy a beadott pályázatok alapján ki milyen összegű támogatásban fog részesülni. Mint ahogy az már elhangzott, a költségvetésből is kiderült, 17 millió forint keretösszeg lett az idei évben is erre elkülönítve, és reménykedünk benne, hogy idén is minél többen fognak tartalmas pályázatokat benyújtani. Egyhangúlag támogattuk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Zsikla Tamás, Pénzügyi Bizottság.

Zsikla Tamás:

A pályázati kiírás tervezet nagyon részletes, sok mindenre kiterjed. Pénzügyi szempontból csak annyit szeretnék megjegyezni, hogy természetesen feltétel, hogy mindenben megfeleljenek a jogi elvárásoknak azok a szervezetek, akik pályázni kívánnak. Átlátható legyen a működésük, illetve el tudjanak számolni pénzügyileg az ezt megelőző időszak működésével. A bizottság elfogadására javasolja ezt a tervezetet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Van-e kérdés? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja a pályázat kiírását? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatta a testület a civil szervezetek támogatására pályázat kiírását 2022. évben.

19/2022. (II.23.) KT

**Civil szervezetek 2022. évi támogatására
pályázati felhívás kiírása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a városban működő civil szervezetek 2022. évi támogatására pályázati felhívást tesz közzé.

Egyben felhívja Soltvadkert Város Önkormányzat Polgármesterét a Pályázati eljárás lebonyolítására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Gazdálkodási- és Adócsoport

Temerini Ferenc:

Napirendünk végére értünk. Van-e valami egyéb, amit napirend után kívánna valaki megtárgyalni? Ha nincsen, akkor mindenkinek nagyon köszönöm a bizottsági- és testületi ülésen folytatott munkáját. Köszönöm a hivatali munkatársaimnak a türelmet, a nézőknek pedig a figyelmet. A következő testületi ülésünk március 30-án lesz. Az ülést lezárom.

K.m.f.



Temerini Ferenc
polgármester



Dr. Viszkók Zoltán
jegyző

